"双节"假期,新会古典家具城活动纷呈

礼赞华诞,木韵声 动。刚刚过去不久的国 庆中秋假期,新会古典 家具城精心策划并推出 了一系列集文化、艺术、 购物、娱乐于一体的精 彩活动,吸引了八方来 客,欢声笑语不绝于耳, 呈现出一派热闹、安心 的景象。

值得注意的是,假 期期间,新会古典家具 城积极响应政府号召, 深入推进"清积水、清垃 圾、灭毒蚊"爱国卫生大 行动,扎实做好蚊媒传 染病防控工作,全体员 工下沉一线,不分昼夜, 开展了一系列务实有效 的防疫灭蚊专项行动, 全力营造安全、卫生的 营商与公共环境。

文/图 朱婧君 朱青兰



向养老机构捐赠防蚊物资

连日来,新会古典家具城组织专 业人员成立消杀小组,每日早晚两次 对家具城所有区域进行喷雾消杀,重 点对博览中心、商户通道、办公区等人 员流动区域实施药物喷洒。同时,在 各角落定点点蚊香,实现空间防护无



第五届新会古典家具行业歌王大寨现场欢呼不断,堂声阵阵。

人气的焦点。

死角,切实降低蚊虫密度。

同时,新会古典家具城全面排查 卫生死角,清理积存垃圾与积水,对绿 化植被进行修整、清理与药物处理。

在做好环境消杀的基础上,新会

古典家具城在相关出入口为往来顾客 与商户贴心喷涂防蚊水,既提供个人 防护,也传递出一份温暖的关怀。 据了解,新会古典家具城自行出

资,多次向商户、导购员发放蚊香、灭 蚊片、防蚊冰袖等物资。商户周先生 表示:"家具城的一系列措施让我们得 以安心经营,同时,也鼓励我们商户一 同参与防蚊、灭蚊工作。"

"还会再来的!"假日期间,来到新 会古典家具城的游客们纷纷对新会古

典家具城赞不绝口。消费者钱女士 说:"我走进新会古典家具城,看见这 里很干净,来到这里很放心。"

新会古典家具城还向新会区慈善 会捐赠一批防蚊防疫物资,包括驱蚊 花露水、灭蚊片及杀虫剂等。该批物 资已由新会区民政局统筹分配,定向 发放至全区27家养老机构,重点用于 养老机构户外庭院、楼道角落等蚊虫 易滋生区域的日常防治。

同时,新会古典家具城向会城街 道永安村、城西社区捐赠矿泉水合计

> 歌王大赛引爆热潮 行业好声音唱响国庆

作为新会古典家具城国庆活动的 重头戏,由新会区古典家具商会主办 的第五届新会古典家具行业歌王大赛 于10月1日当天激情开唱。这项已成 功举办五届的赛事,以其高规格、高水 平在业内积累了极高人气。16组参赛 选手在舞台上用歌声表达对祖国的祝 福、对行业的热爱,为现场游客献上一 场视听盛宴,也成为了假期首日聚集

红木雅集"惠"聚宾朋 文旅展会促消费

10月1日至8日,"红木雅集 湾 区新韵"2025年第九届新会红木文化 旅游展览会盛大举行。数百家商户联

手推出诚意满满的优惠活动回馈顾

在"幸运红包墙"活动里,消费者 根据消费额度获得抽奖机会,将精美 红木家具、数码家电等惊喜好礼带回 家。此举极大激发了游客的购物热 情,博览中心内咨询、选购、参与活动 的顾客络绎不绝,有效拉动假期消费 市场,展现了新会古典家具产业的蓬 勃生机与独特魅力。

文化盛宴精彩连台 公益艺术暖润人心

国庆中秋假期的文化活动丰 富多彩,为游客带来了多层次的

文艺汇演彰显银发风采 10月2日下午,由新会区老干 部大学精心筹备的文艺汇演 登场。老干部们通过乐器、舞 蹈、民乐、合唱等多元艺术形 式,重温红色记忆,讴歌时代新 声,展现了"夕阳正红"的激情与 担当。这场充满爱国主义情怀的 演出,吸引大量游客驻足观看,掌声

这个国庆中秋假期,新会古典家



商业、文化、旅游、公益融为一体,不仅

为市民和游客提供绝佳的假日休闲去

处,更全方位展示了新会古典家具产

业的深厚文化底蕴和创新发展活力,

进一步提升了区域文化影响力和旅游

吸引力,绘就了一幅文旅商融合发展

的生动图景。





用心用情用力营造 "尊才爱才重才惜才" 的浓厚氛围。

